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Kelenvölgyi Hírhozó 

2022. JANUÁR 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

Újévi köszöntő   

Tisztelt Olvasó, 

mire e sorok megjelennek már túl 
leszünk az ünnepeken. Nem marad 
más számomra, hogy mindenkinek 
jó egészséget kívánjak a jövő 
kihívásaihoz és az előttünk álló 
feladatokhoz, bízva a pandémiás 
időszak befejeződésében. 

Sajnos ebben az időszakban nemcsak az időjárás, a korai sötétedés hatását 
tapasztaljuk idősebb tagtársainknál, hanem érzékeljük többek tartózkodását, 
visszahúzódását a tartós veszélyeztetés miatt. 
Persze mi sem fiatalodunk, de a még megtartott tenni akarás, a közösség 
érdekében tett vállalás visz minket előre. Fáradhatatlanul tervezünk, bízunk 
benne, hogy a terveink megvalósíthatók lesznek és találkoznak majd a 
kelenvölgyi lakosság elvárásaival. Néha a munkák eredménye 
visszaigazolást is nyer a programok érdeklődőinek számában. 
Érezzük, hogy változik a lakosság összetétele, érdeklődése, a fiatalok 
érdeklődése más, de megnyerhetők.  Kelenvölgy fiatalodik. Vannak 
visszatérő leszármazottak, de integrálódásra is hajlandó fiatalok. Látunk 
bíztató jeleket szervezetünk fiatalodására és fiatalítására. 
Ennek reményében kívánok erőt, egészséget és kitartást olvasóinknak a KPK 
vezetését ellátó korosodó örökifjak nevében: 

                                                                                                                                       Tábori József 

 

Beszámolók decemberi eseményekről 

1. Adventi Karácsonyváró este – Takács Sándor 

A Kelenvölgyi Római Katolikus Egyházközség a december 4-i adventi esti áhítatra és az azt 

követő templomkerti agapéra hívott minden kelenvölgyit, hogy a közös karácsonyvárás 

élménye a hit által is kovásza legyen szűkebb lakóhelyünknek.  

Már a 17 órakor kezdődő szentmisére érkezők meglepetéssel fogadták, a szürkületből sötétbe 

hajló estében kigyúlt fényeket. A templomhoz vezető bazaltút mindkét oldalát szegélyező égő 

fáklyák, valamint a templomterasz korlátjának fényfüzére és abból a fényes betlehemi csillag 

által kijelölt, megvilágított betlehem igazi adventi várást sugárzott.  
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A nagyméretű stilizált betlehemet a kisdeddel, Máriával és Józseffel, valamint a 

megkomponált fényfüzért erre az alkalomra tervezte és készítette 

a lelkes közösség. Ilyet még nem láthatott itt Kelenvölgy! A 

betlehem és az esti fények az egész adventi, valamint a 

karácsonyi időszakban látható a templom előtt.  

A szentmisét Gável Henrik esperes atya celebrálta Magony János 

atya szolgálatával. A szentély előtt elhelyezett adventi koszorún 

a második gyertyát is meggyújtották. A kelenvölgyiek és 

távolabbi vendégek megtöltötték a templomot.  

A szentmise - 

áldás után ketten 

gitáros énekkel 

vezették fel az 

áhítati alkalomra meghívott kerekes székes 

Papp Szabolcsot, a Nem Adom Fel Alapítvány 

szóvivőjét. Mindenkit megszólító előadásában 

hitéről és erős életakarásáról tett 

tanúbizonyságot, példát mutatva a népes 

hallgatóságnak. Családja is jelen volt, 

mintegy igazolva, hogy örülni és akarni kell 

és életünk tartalmas lehet. Az élet és a család 

Isten ajándéka, a csüggedés és a magunkba 

fordulás nem lehet megoldás: Nem Adhatjuk 

Fel, bármekkora nagy keresztet is kell 

hordoznunk. 

A képviselőtestület nevében a jelenlévőket 

agapéra szólították a templom előtti térre, ahol 

a fényes betlehem áll. A csípős hidegben itt már előkészültek az immár hagyományos 

beszélgetős agapéra. A meggyújtott tűz mellett 

egy kis kályha bográcsa várta a fánk falatokat és 

mellette az elmaradhatatlan kürtöskalács alatt 

izzott a parázs.   

Az agapé menüje egyszerűségében gazdag, 

választékos és kívánatos volt mind a felnőttek, 

mind a gyerekek számára. A lilahagymás 

zsíroskenyér, a helyszínen sült aprófánkok és a 

szintén a helyszínen készített és sütött 

kürtőskalácsok, a meleg tea, valamint a forralt 

bor kísérője volt a baráti beszélgetéseknek és 

ismerkedésnek. 

 

 

 

Ezen az adventi estén a KPK vezetői és számos 

polgára is jelen volt és a jóhangulatú, baráti 

beszélgetéssel, jelenlétükkel, elősegítették a 

közösség megerősítését. 
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2. Kelenvölgyi találkozás a Mikulással, és a Krampusszal - Dobos Ibolya 

2021-ben a pandémia miatt nem szerettük volna kockáztatni a gyerekek és a felnőttek 

egészségét, - de azt sem szerettük volna, ha a Mikulás nem látogat Lappföldről Kelenvölgybe 

- így a kültéren való ünneplést választottuk.  

..... és ha lúd, akkor legyen kövér!!  Az ünneplésbe, most bevontuk a kelenvölgyi lakosokat 

is. Felhívást tettünk közzé, melyben felajánlottuk, hogy a gyerekek a Mikulással és a 

Krampusszal ellátogatnak azokhoz, akik szívesen hallgatnának ünnepi dalokat, és szeretnének 

találkozni a lappföldi vendéggel. " Csupán" annyit kértünk, hogy várják jószívvel az éneklő 

gyerkőcöket egy kis sütivel. Ha pedig kedvük volt a sütéshez, akkor gyűjtöttünk olyan 

gyerekeknek is, akiknek nem jut " házi" süti! 

Legnagyobb meglepetésünkre hat kelenvölgyi és egy rózsavölgyi családtól kaptunk 

meghívást. Meglepetésünkre találkozott a felhívásunkkal egy VIII. kerületi fiatal házaspár, 

akik szerettek volna csatlakozni a " Séta a Mikulással" programhoz. Természetesen örömmel 

hívtuk őket is! Az édesanya - 2 gyönyörű kislányuk van- Széll Kornélia volt, akinek a nevét 

azért írom ki, mert ritkán találkozunk ilyen emberekkel, úgy gondolom megérdemlik. 

Kornélia olvasva, hogy a sütésből 

gyermekotthonba is szeretnénk juttatni, szintén 

felhívást küldött a barátainak, hogy segítsenek a 

jó ügy érdekében, jöttek is a felajánlások. 

Tehát ezzel kezdtünk neki a Mikulásnak.  

......és akkor a "Séta a Mikulással" estéről 

szeretnék mesélni! 

Délután 4 órakor gyülekeztünk a KPK udvarán, 

ahol nagy tábortüzet raktunk, csodálatos 

Mikulás-ablakot csináltunk ezer mikulással és 

sok-sok fénnyel.   

Anyukák, apukák kíséretében 26 gyerek + 2 babakocsi örvendeztetett bennünket szervezőket. 

 Énekeltünk, vártuk a Mikulást körbe állva a tüzet, csináltunk egy rövid " Ki mit tud? " játékot, 

aztán addig énekeltünk, amíg beballagott öregesen, nagy bottal a kezében a lappföldi Mikulás 

(Lisinszky Józsi) és az ugra-bugra 

Krampuszka (Török Zsuzsi) is beviharzott a 

gyerekek közé. Volt nagy öröm! Kis 

szaloncukor és mandarin társaságában, amit a 

Mikulás hozott, elindultunk a Google maps 

által ajánlott Mikulásos séta-útvonalon. 

Közben az 

összes elhaladó 

kocsihoz, 

buszhoz, sétálónak szaloncukrot adtunk és énekeltünk. 

Mindenki örült, de volt valaki, aki annyira bizalmatlan volt, 

hogy még a kocsi ablakát sem merte lehúzni, ezt érdekes volt 

megélni 

Na de, elérkeztünk az első helyre a Péterhegyi lejtőn. Terülj, 

terülj asztalkám várta a gyerekeket, rengeteg házi süti, meleg 

italok, sok-sok mécsessel, ünnepi díszekkel, mindez a kertben! 

Tényleg olyan volt, mintha mesevilágba érkeztünk volna. Nagy 

éneklést csaptunk, a Mikulás is köszöntötte a háziakat. Nagy 

zsibongás volt az asztal körül, mert 26 gyerkőc az 26 gyerkőc! 

Majd következett a Kardhegy utcai megállónk, ahol csodák-

csodája itt is terített sütis asztallal vártak bennünket.  
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Nagy örvendezés volt, mi pedig énekeltünk egy jó nagyot karmesterünk, Bernáth Ági 

vezényletével. A sok süti miatt itt is sok időt töltöttünk a vendéglátókkal a kertben. 

Inotai úton, már a kapu előtt tolongott a család és a picurka 

unoka a sütis tállal a kezükben, várták a Mikulást! Nagy 

énekszóval meg is érkezett a csapat. A Mikulás illendően 

köszöntötte a háziakat, és a pici unokát, a mieink pedig a 

sütikkel barátkoztak. Na, aztán következett az 

Adács utcai család! Ilyet sem látott a világ! Székek a kapu 

mellett, egyiken 3 emelet magasan a sütik tömkelege, másik 

oldalon meleg italok.  Az énekszóra és a gyerekek játékára, 

még a csoda komoly házőrző is megjelent a gyerekek örömére. 

Eszem-iszom, dínom-dánom, de az idő úgy elszaladt és a 

gyerekek hasa annyira megtelt, hogy már járni sem maradt 

erejük. Igy az utolsó helyre már csak   egy "diplomáciai" 

Mikulás-csapat ment, elnézést kérve a Hunyadi úti családtól, 

akik nagyon készültek. Énekszó ott is volt, de bizony jobb lett 

volna a 26 gyerekkel. Megígértük jövőre ott kezdünk! 

Mert szívet melengető volt ez a délután! Ennyi önzetlen 

szeretetet régen éreztünk körülöttünk. Mindenhol éreztük, hogy 

nagy készülődéssel vártak bennünket, és mindenki kereste a 

gyerekek örömét.  

Köszönjük Kelenvölgyiek és Rózsavölgyiek, és külön 

köszönjük az alábbi vendéglátóknak: 

Horvai család, Takács család, Nádosi Márta, Czigány család, 

Papp Ildikóék, Széll- Ángyán család. 

És még nincs vége a beszámolónak!! 

Másnap este a rengeteg sütit, plusz még, amit a Széll család és 

barátaik hoztak, elvittük a Budafoki Családok átmeneti 

otthonába, és a Bokréta gyermekotthon gyermekeinek. 

 

Ide Lappföldről női 

Mikulás jött (jómagam voltam, és az egyik helyen 

lebuktam). 

Erről csak annyit tudok mondani, hogy amikor 

eljöttem, bőgtem egész este, és nem tudok szavakat 

mondani arra, ami szeretetet kaptam ezektől a 

gyerekektől,  

Folytatás is következett: Egy héten belül 6 kombi 

kocsinyi gyerekruhát és játékot gyűjtöttünk össze is 

vittük el ezekre a helyekre! 

A fő segítség a Széll-Ángyán családtól érkezett. Azt hiszem, mi kelenvölgyiek a szívünkbe 

zártuk őket, de ők is megszerették az itt lakókat, bennünket kepokosokat! Az írás hosszúsága 

megegyezik az öröm nagyságával! 

Mindenkinek boldog új évet kívánok a magam és a KepokArt csapata nevében! 

 

3. Idősek Karácsonyi ünnepsége - Sajtos Zsuzsa, Bukovainé Török Zsuzsa 

kiegészítésével 

Ebben az évben is nagy izgalommal készültünk a karácsonyi ünnepségünkre, hiszen a tavalyi 

az ismert okok miatt elmaradt. Az elején minden jól haladt, de az óvodában és az iskolában is 

sok gyermek lett beteg, ezért az intézmények vezetői az idősekre tekintettel lemondták a 

fellépést. Aktivistáink folyamatosan juttatták el a meghívókat a szép korúaknak, és örömmel 



  
 

5 
 

hallottuk, hogy sokan várják már a pillanatot, az új együtt ünneplést. A közös munkának és 

barátaink segítségének köszönhetően sikerült egy szép, és családias hangulatú műsort 

megszervezni. 

December 8-án kellemes, tiszta időben, már félórával a meghirdetett időpont előtt érkeztek 

Kelenvölgy koros lakói az Idősek Karácsonyi 

ünnepségére. Egy - egy kis karácsonyi csomaggal 

fogadtuk Őket. Pár pillanattal 14 óra után Tábori 

József köszöntötte a megjelent kelenvölgyi 

polgárokat és Bába Szilvia területi képviselőt. 

Majd a zeneszárnyán utazhattunk a Weiner Leó 

Katolikus Zeneiskola és Zeneművészeti 

Szakgimnázium diákjainak és felkészítő 

tanárainak köszönhetően.  

Kedves olvasóink megosztom veletek a műsorukat: 

Elsőként Urbán Bianca és Varga Sára klarinét szólóját hallhattuk, J.S.Bach g-moll szonáta 

II.tétel. ezt követte Döbörhegyi Máté előadásában 

Popper: Manók tánca, Csontos Ferencné Bauer 

Zsuzsanna zongorakíséretével. Majd Fauré: 

Berceuse op.16 Alpár Júlia Mária előadásában 

szólalt meg, zongorán kísérte: Almann Gergő,ezután 

Schuman: Románcát Takács Rebeka adta el ő, Bokor 

Ildikó zongorakíséretével.  

Befejezésül Éry Botond keltette életre Vivaldi: h-

moll koncert Largoját, Csontos Ferencné Bauer 

Zsuzsanna zongora kíséretével. Felkészítő tanárok: 

Bánfi Barna, Balla Ferenc, Vonnák Anita, Solyómi 

Pál, Balla Ferenc voltak. 

A jelenlévők nagy tapssal jutalmazták az előadást. 

A műsor második felében 

Hadnagy Júlia színésznő 

konferálásával kísérve, Szabó 

Kornélia kelenvölgyi lakos, 

opera-énekesnő csodálatos 

hangjával telt meg a terem. Ismert 

operarészletek, slágerek csendültek 

fel előadásában. Műsora zárásaként 

a közönséget is megénekeltette. 

Köszönetünket kifejezve jeleztük a 

művészeknek, hogy a jövőben a 

Szépkorúak teadélutánján is szívesen látjuk őket. 
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Boldogan, megelégedetten jöttek ki a műsorról az idősek és kellemes beszélgetés közben 

süteményeket fogyasztva és bort iszogatva töltöttek még velünk egy kis időt. Mindenki 

jókedvűen távozott. Nagy örömmel töltött el bennünket, hogy a megjelent ötven ember arcára 

mosolyt tudtunk varázsolni, feledtetve a két éve velünk lévő pandémiát. 

Köszönjük a Weiner Leó iskola fellépőinek, és felkészítő tanárainak, a Kelenvölgyi Közösségi 

Ház munkatársainak és a KPK Családsegítő Csoport önkéntes munkatársainak áldozatos 

munkáját. Külön köszönet Sajtos Zsuzsának, aki teljes szívvel vállalta, szervezte a munkát. 

A családsegítő csoport december 14-én is elkészítette és eljuttatta 39 rászorulónak a 

hagyományos karácsonyi nagy csomagot. A Kecskeméti úti Általános iskolás tanulók kis 

ajándékot készítettek, melyet a csomagokba helyeztünk el. Nagyon köszönjük 

figyelmességüket! 

A KPK Szociális és Családsegítő csoport is kapott hasznos ajándékot: 

 

 

4. Emléktábla és a Pinceklub avatása – Aradszkiné Pekár Éva 
 

Annak ellenére, hogy a pandémia sok tagtársunkat és érdeklődőt távoltartott az eseménytől 

ötvennél is többen megtisztelték jelenlétükkel az ünnepélyes alkalmat.  
December 18-án Tábori József méltató szavai kíséretében került sor a Kelenvölgyi 

Helytörténeti Gyűjtemény helyét megjelölő táblának és Sturdik Miklós helytörténész - 

felejthetetlen barát - emléktáblájának leleplezésére.  

MI IS KAPTUNK 

Köszönet az adományozóknak és 

képviselőnknek a KPK nevében 

 

Bába Szilvia facebook bejegyzése 

2021. december 21., 23:01 · 

Tisztaságot tiszta szívvel 

Nemrégiben két újbudai lokálpatrióta 

vállalkozó, Müller Ádám és Szemes 

János azzal keresett meg Tóvárosból, 

hogy egymillió Forint értékben 

ajánlanak fel Domestost 

a Variola csoport képviseletében. 

 

https://www.facebook.com/baba.szilvia.ujbuda/?hc_ref=ARQWKbG4lUVDzVgtV_z-V_TqyNHpx745yp24FHkGpYCr4EIaoeyylnWmJtLtwiYgALg&fref=nf&__xts__%5B0%5D=68.ARBTLl7bZvU7a_7mpkYT_qRoku2c_MLjZQp96paboM2HuoBXfK2pWUDulpcq8ukTVJGzSbHRROOYEXj4EjbMf3KCJEkwUnleRx_pgz91w2axA-SZW8YkNpo80OKY_niAh9y6VYa06FTfJUdY1dWoqnsUJWyPG-rElFoovU_Z9llE78MgU54ALfZ_rhv7bQLNw6gow9uEt_3xtbuhDIROsfVu2Oekghh8vzdZAy5V_bmj8if5V5tqzmbujoOi6OffYnJuYotLtBOIySHhfRbDwpbLux6j19GHlxInb1qIhPXCG_2lO30&__tn__=kC-R
https://www.facebook.com/baba.szilvia.ujbuda/posts/620140049327260?__xts__%5B0%5D=68.ARBTLl7bZvU7a_7mpkYT_qRoku2c_MLjZQp96paboM2HuoBXfK2pWUDulpcq8ukTVJGzSbHRROOYEXj4EjbMf3KCJEkwUnleRx_pgz91w2axA-SZW8YkNpo80OKY_niAh9y6VYa06FTfJUdY1dWoqnsUJWyPG-rElFoovU_Z9llE78MgU54ALfZ_rhv7bQLNw6gow9uEt_3xtbuhDIROsfVu2Oekghh8vzdZAy5V_bmj8if5V5tqzmbujoOi6OffYnJuYotLtBOIySHhfRbDwpbLux6j19GHlxInb1qIhPXCG_2lO30&__tn__=-R
https://www.facebook.com/VariolaSpedV4Transport/?fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARBTLl7bZvU7a_7mpkYT_qRoku2c_MLjZQp96paboM2HuoBXfK2pWUDulpcq8ukTVJGzSbHRROOYEXj4EjbMf3KCJEkwUnleRx_pgz91w2axA-SZW8YkNpo80OKY_niAh9y6VYa06FTfJUdY1dWoqnsUJWyPG-rElFoovU_Z9llE78MgU54ALfZ_rhv7bQLNw6gow9uEt_3xtbuhDIROsfVu2Oekghh8vzdZAy5V_bmj8if5V5tqzmbujoOi6OffYnJuYotLtBOIySHhfRbDwpbLux6j19GHlxInb1qIhPXCG_2lO30&__tn__=K-R
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Elnökünk külön köszönetet mondott a helytörténeti gyűjtemény létrehozását kezdeményező 

Bősze József volt lakótársunknak és Dr. Király Lászlónak – egykori iskolatársnak és 

barátnak – a táblák ötletén túl azok létrehozásában is vállalt jelentős támogatásukért, valamint 

azoknak is, akik rajtuk kívül hozzájárultak 

anyagilag is a táblák kivitelezéséhez.  

Köszönettel illette Bába Szilvia 

önkormányzati képviselőnket, akinek 

közreműködése elengedhetetlen volt a táblák 

KPK székházának utcai oldalán történő – 

soron kívüli még 2021-ben történő – 

elhelyezésének engedélyeztetéséhez Újbuda 

Önkormányzata részéről. 

A Kelenvölgyi Helytörténeti Gyűjtemény 

megalapítója vitéz Bősze József elmondta, 

hogy családja felmenőitől örökölt és 

megőrzött relikviák, dokumentumok, régi 

citera van a birtokában, melyek kapcsán jött a 

gondolat, hogy a KPK-nak adományozza jó 

részét, megőrzendő az utókor számára. 

Köszönet érte! Reméljük, hogy lesz a jövőben 

is, aki gondozza, gyűjti és kiállítást szervez a 

megismertetésére.  

Sötétedni kezdett amikor sor került a másik, 

Pince Klub című versem felolvasására. A cím 

hallatán egy türelmetlen valaki megjegyezte: 

nem az a neve. De a vers megadta rá a választ. 

Ezután mindenki igyekezett az 

Akvárium Klub lépcsőjéhez. Az 

ajtó már nyitva volt. A falakon halak 

és csodás festett növények tűntek 

elő, melyek megálmodója és festője Kerékgyártó Dóra 

lakótársunk, művészpalánta. (Ilyen tehetséges fiatalokra 

szükség van a jövőben is, akár a klub irányításában is.) 

Emléktábla avatásra 

Szomorú a szívünk, hogy egy termékeny élet, 

Most már örökre e táblába dermedt. 

De büszkeség is lehet bennünk, 

Munkássága maradjon példa nekünk. 

Leírta e település eredetét, 

Hogyan fejlődött és kapta mai kinézetét. 

Ő volt helytörténetének szorgos kutatója, 

És annak precíz feldolgozója. 

Könyve maradandó alkotás, 

Az utókornak iránymutatás! 

Meghajtjuk fejünket és emlékezünk, 

Gazdag anyagot hagytál itt nekünk. 

Remény is munkálkodott benned, 

Hogy az itt élő kötődjön e helyhez, 

Ismerje a múltat és a jelent, 

S e környezet számára mit jelent. 

Köszönjük és őrizzük a munkád, 

Melynek továbbvitele a fiatalokra vár. 

 

 
 

                             Pince Klub 
Mi, akik itt élünk évtizedek óta, 

Fiatalok, hogy helyetek legyen, gondoskodtunk 

róla. 

S mint a mesében sok-sok láthatatlan kéz, 

Tette amit kellett, és így lett ilyen szép. 

Úgy tudom találó neve is van már: 

„Akvárium” és te ki vendég vagy itt, ide vár! 

 

Falra pingált halak és tengeri micsodák, 

Díszített festett bútorok, ez egy csodavilág! 

Lépcső vezet lejjebb, ott leülhetsz asztalhoz, 

Tea, jó társaság kell a jó hangulathoz! 

Legyenek jó esték, vidám bulik, 

Fiatalok, ez most már csak rajtatok múlik! 
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Óvatosan ereszkedtünk le a „mélybe”, ahol grafikai alkotások függtek a falakon, melyek 

alkotója F. Galló Béla 

tagtársunk, a klub 

létrehozásának 

sokoldalú támogatója. 

Szeretetet nélkülöző 

világban létező egy-

egy gyermek lelki 

„vetülete” jelenik meg 

a képeken, nagy hatást váltva ki a szemlélőből. A fordulóban egy-egy művészi alkotás jelent 

meg. 

A Pinceklub helységében kis asztalkán boros üvegeket helyeztek el, melyek nyakán Ster Erika 

paverpol technikával 

készített díszei ékeskedtek, 

ezek az est folyamán mind 

gazdára találtak.  

 

 

 

 

 

 

Az állófogadáson elnökünk köszöntötte Bába Szilvia önkormányzati képviselőt, Dr. Seifert 

Tibor Újbuda Német Önkormányzat elnökét és a jelenlevőket. Koccintással kezdődött, az 

állóból átalakult ülőfogadás. Külön köszönet Sturdik Évának és a családnak a kitűnő 

pogácsáért, az ízletes „disznóságokért”: tepertő, disznósajt, valamint a reszketős szuper 

kocsonyáért.  

 

 

 

 

 

 

 

Beszélgetéseink kapcsán fontos hangsúly kapott a KPK, mint helyi polgári közösség 

megőrzése. Számítunk lakóközösségünk, Kelenvölgy fiataljainak érdeklődésére az itt folyó 

tevékenység iránt és az abban való aktív részvételre. 

Benneteket várunk kelenvölgyiek, fiatalok jöjjetek! 
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 Tervezett programok 

január 09.  vasárnap 17:00 Újévi koncert, utána újévi köszöntő a KPK székházban 

január 29.  szombat 18.00 - 24.00 Táncos vacsoraest   - zene ♫♫♫  

február 01. kedd 10:30 
Medveles a Veresegyházi 
Medveotthonban/Budakeszin/Állatkertben 

 

            Meghívó 
Kelenvölgyi Polgárok Köre 

 

2022. január 09-án (vasárnap) 17 órakor a 

Kelenvölgyi Közösségi Házban tartandó 

(Bp. XI. Kardhegy utca 2.) 

 

  Újévi koncertjére 

   
 

 

Az ünnepi műsort a 

Budafoki Fúvósegylet 
szolgáltatja 

Vezényel: Arató László karnagy 

 

Kérjük Vendégeinket, hogy 

adományukkal támogassák 

rendezvényünket 

(Ajánlott támogatás felnőtteknek 

1000,- Ft/fő) 
 

A koncerten a védőmaszk viselését 

kérjük! 

 

KPK a koncert után a tagokat és 

vendégeiket pezsgős koccintásra 

várja a székházába 

 

Kelenvölgyi Polgárok Köre 

Lokálpatrióta Civil Szervezet 

 
 

 
 

 

Az emléktáblákkal kapcsolatban 
köszönet a hozzájárulásért 

Saját költségvállalást vállalva tudtuk a KPK homlokzatán a megemlékező tábláinkat 2021-
ben megvalósítani és elhelyezni. 

Szerencsére sokak álltak családjukkal, magánemberként az ügy mögé, akiknek most név 
szerint is szeretnék köszönetet mondani támogatásukért. 

Vitéz Bősze József, 
Dr. Király László, 

Tábori József, 
Sárközy Gácsik Ibolya, 

Aradszki Károly, 
Bukovainé Török Zsuzsanna, 

Farkas Imre, 
Frész Ferenc, 

Kissné Cseri Julianna, 
Oláh László 
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 Luigi konyhája  - Cserveny Lajos rovata  
 

Szeretem a változatos reggelit. A következő összeállítást nagyon szeretem, ajánlom 

figyelmetekbe.  
 

Bögrés tojás reggelire, 1 főre 

 

1 tojás 

2 ek tej 

1 kk. vaj 

1 szelet sajt felkockázva 

klf. zöldségek, pl. hagyma, paprikadarabkák 

kedvencem a hagymás gomba felaprítva 

1 szelet toast kenyér, vagy zsemle kocka 

Só 

 

Keverjük össze a hozzávalókat, kivéve a vajat. A vajat rakjuk a bögrébe és mikróban pár 

másodperc alatt olvasszuk fel. A bögrét forgatva kenjük szét a bögre falán a vajat. A mikrók 

nem szeretik, ha kis mennyiséggel dolgozunk, ezért én 1 dl vizet is rakok egy másik bögrében 

mellé. Ezek után rakd az elegyet a bögrébe és 3 perc alatt a mikróban elkészül. Tányérra téve 

tálaljuk. Én mézes fekete teával fogyasztom. 

 

Itt az idő, hogy a madárkákat etessük. Én is csináltam egy 

madáretetőt. Ilyen az élet, jót akartam a madárkáknak, de 

macskaetető lett belőle. 

 

 

  

 

 

 

 

 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:  
https://kelensuli.hu 

www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https:/www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
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